



**Кир Аркадій Трохановський
Владика Ольштинсько-Гданський**

Ольштин, 2022-06-22

Л.р.: 2022/201

**Високопреподобна Провінційна Настоятелька
с. Магдалина Ожанська СНДМ**

**ul. Rajców 11
00-220 Warszawa**

„Справді ж блаженні ті, що слухають Боже Слово і його зберігають” (Лк. 11, 28).

Слава Ісусу Христу!

Високопреподобна Сестро Настоятелько

Згромадження Сестер Служebниць НДМ

Провінції Матері Божої Неустанної Помочі

Сучасний світ потребує правдивого свідoctва віри. В особливий спосіб цей дар зберігання Божого Слова несуть сестри-монахині, які віддають себе молитві та служінню ближньому.

Дуже дякую за запрошення, щоби спільно разом з Вами відзначити Ювілей 130-ліття існування Згромадження Сестер Служebниць НДМ та 75 років Провінції Матері Божої Неустанної Помочі в Польщі.

Від свого імені, але також і від імені духовенства, монашества і вірян Ольштинсько-Гданської Єпархії УГКЦ складаю на Ваші руки слова вдячності за Ваше ревне служіння для цілої нашої Церкви в Польщі. Святий Іван Павло II в Апостольському Листі *Oriente Lumen* (nr 9) пригадав про чудесне свідoctво віри та важливу роль жінок-монахинь в житті Церкви. Зокрема Східної Церкви. Невтомна праця сестер-монахинь є виявом материнства Господа Бога на землі.

ul. Lubelska 12
10-405 Olsztyn
tel: +48 89 539 60 48
e-mail: bp.arkadiusz@gmail.com

Konto bankowe:
PKO BANK POLSKI
Nr 10 1020 3541 0000 5202 0342 8950
www.cerkiew.eu

Протягом 75 років Згромадження Сестер Служebниць НДМ Провінції Матері Божої Неустанної Помочі в Польщі разом з українським народом переносить всякі труднощі, щоб якнайкраще виконати своє служіння. Сьогодні ми дуже вдячні, тому що це свідчення вірності Богу та Церкві. Сестри були і залишаються присутніми у всіх наших катехитичних, евангелізаційних, пастирських і благодійних заходах. З великою ревністю виконують свою послугу в ризницях наших храмів. Одночасно допомагають бідним, хворим і самотнім. Віддаються також науковій праці. Присутні там, де не у всіх є воля бути. Виконують завдання, які непомітні для більшості вірян.

Сьогодні за все це я дякую та віддаю Сестер Служebниць НДМ Провінції Матері Божої Неустанної Помочі в Польщі під покров Пресвятої Богородиці. Зокрема наша спільнота Ольштинської-Гданської Єпархії дякуватиме за Сестер під час паломництва до Хшанова. У цьому особливому для нас місці, перед іконою Матері Божої Неустанної Помочі, яку привіз зі собою б.п. митрат о. Мирослав Ріпецький, ми будемо молитися і дякувати Богу за Згромадження Сестер Служebниць НДМ та Провінцію Матері Божої Неустанної Помочі в Польщі. Молитві поручаємо усіх Сестер та дякуємо за тих, які сьогодні служать на території Ольштинсько-Гданської Єпархії.

Бажаю усім Сестрам з нагоди Ювілею особливого Божого благословення та надалі відповідального служіння, не тільки для добра Згромадження, але також для добра всіх потребуючх і цілої нашої Церкви, обильних дарів Святого Духа та Його світла на дальші роки служіння. Нехай Ваша послуга спричинюється до поширення Божого Царства, скріплення нашої Церкви і нашого народу в Польщі.

Бажаю Божого благословення та заступництва Пресвятої Богородиці. Запевнюю про молитовну пам'ять та уділяю архиерейського благословення.

Благословення Господнє на Вас!

З молитвою та пошаною



† Аркадій Трохановський
Аркадій Трохановський
Владика Ольштинсько-Гданський